

不方便打电话,发短信也能报警

我省短信报警平台预计明年建成投用,手机报警定位功能正在试点

星报讯(王涛) 自1993年芜湖开通“110”报警服务台以来,我省“110”开通至今已20周年。记者昨日从省公安厅获悉,我省目前正在部署开展“12110”短信报警平台建设,明年有望投入使用。此外,手机报警定位功能目前也正在试点中。

20年牺牲157名民警

据了解,20年来,伴随着全省经济社

会的发展,安徽公安“110”从无到有,从弱到强,为促进社会和谐稳定做出了积极贡献。

据不完全统计,20年来,全省公安机关共有294个单位和770名民警在接处警工作中成绩突出,在中央和省、部开展的相关表彰中立功受奖;共有1220名民警光荣负伤,157人献出了宝贵生命,其中14人被追授为“革命烈士”称号。

短信报警有望明年实现

据省公安厅指挥中心主任黄杰介绍,我省正在打造“智慧110”,不断升级科技装备,警务信息化水平不断提高。

目前,公安机关正在部署开展“12110”短信报警平台,该平台建成后,将解决群众在特殊情况下的报警问题和残障人士的报警问题,进一步拓宽报警渠道。预计该平

台将在明年建设完成并投入使用,届时,广大群众即可通过“12110”短信报警。

此外,手机报警定位功能目前也正在试点之中。黄杰并未明确透露试点地点,但表示合肥、芜湖等地可能在试点。

由于手机报警定位牵涉到各大通信运营商,所以不能准确预计该项功能全面开通时间,但该项工作是我省警方“十二五”规划中的一项,所以应该在2015年年底前实现。

昨日,芜湖市室外气温高达35℃,芜湖供电工作人员冒着高温酷暑,在一新建小区外10米高的万伏电压线杆上实施带电作业。今年以来,该公司为提高夏季电网供电可靠性,大力开展配网带电作业。截至目前,芜湖供电公司配电网区的工作人员今年已开展带电作业20余次。

王贤志 刘彩霞
记者 小雨 青松 文/图



登录三大网站为“好人”投票

星报讯(记者 张火旺) 昨日,记者从省文明办获悉,第四届全国道德模范评选活动已进入候选人公示和投票阶段,我省推荐的11名候选人名列其中。

即日起至8月16日,公众可登录央视网、中国文明网、安徽文明网参与投票评选。

“庐江花甲教师猥亵女学生”追踪 丧德老师涉嫌猥亵被刑拘

星报讯(记者 张发平) 庐江县新河小学(经查非昨日报道的新渡小学)老师周某涉嫌猥亵多名女生事件经本报报道后,引起广泛关注。昨日下午,记者从庐江县公安局刑侦大队获悉,周某已被警方刑事拘留。

据了解,周某是庐江县新河小学正式编制教师,从1977年1月起在当地小学任教,至今有36年教龄。

目前,具体案情警方正在调查中。

为争女友,两高中生要“决斗”

星报讯(蒲晓俊 许开勋 记者 胡昊) 7月17日晚,天长市公安局铜城派出所接到“110”指令:某网吧内有两个男孩在打架。

民警赶到现场,经了解,原来,两个男孩均为高中生,同时喜欢上一个女生小妮。当晚,小华邀小妮外出上网,小斌得知后冲到网吧辱骂小华,两人相约要进行决斗!

民警对双方进行了法制教育和现场调解,最后,两人互相原谅了对方。(文中人物为化名)

我省人大代表将实现“网络问政”

政府部门接到两周内给出回复意见

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省人大获悉,我省新颁布省人大代表与“一府两院”互动平台的实施方案。

据了解,为实现省人大代表与“一府两院”的对话交流,省人大网站将开设“代表服务平台”互动专区,为双方

搭建桥梁。在互动专区内还将内设“代表问政”、“网络培训”、“代表交流”等栏目,丰富人大代表与“一府两院”沟通形式。

省人大代表通过“代表服务平台”提出的问题,省人大常委会筛选后,交由有关单位和组织进行回复。

有关单位和组织应在接到代表提出问题的两周内给出回复意见,并上传至“代表服务平台”。

对不能按时提出回复意见的,经与省人大常委会人事代表选举工委协商后,可以延长两周,但必须在一个月内提出回复意见。

我省3797名考生今天仍有机会上一本

星报讯(记者 桑红青) 昨晚,在我省招生没有完成招生计划的文理科一本院校公布了征集计划,文理科共有83所院校公布征集计划3797个。

理工类共有61所院校未完成录取,缺额计划共计3164个;文史类有22所院校公布征集计划,缺额计划共

计633个。除了新疆、西藏、东北三省等地域偏远的院校参与征集的较多外,理工类区别于文史类一个很明显的特征是,农林类院校普遍遇冷。另一个值得关注的现象是,北京邮电大学理科首次出现大面积生源不足的情况,公布了57个缺额计划、厦门大学也公布了17

个理科征集计划。同时,南京邮电大学、中国矿业大学、中国地质大学(北京)、北京语言大学、湖南大学、南方医科大学、中国民航大学等名校理科都没有完成录取,昨晚公布了征集计划。

依照日程安排,今日10:00~16:00将进行征集志愿填报。

安徽联通在全省首家推出“移动电话会议业务”

7月18日,“数字安徽 智慧城市”安徽联通信息化成果展示暨“移动电话会议业务”(多方聊)上市发布会在合肥隆重举行。发布会上,安徽联通重点展示了近年来企业在“智慧城市”建设中取得的信息化成果,并推出了全省首个由手机发起组建多方电话会议的新型应用——“多方聊”。

据悉,“移动电话会议业务”(多方聊)是由安徽联通自主研发,是目前全省首家推出的由手机发起组建的电话会议业务。该业务是为联通手机用户提供的一项新型信息化应用,具有跨网络、跨运营商、跨区域、跨国界组建多方电话会议的特点。不论用户身处国内还是国外,均可通过短信、手机客户端或网站方式,实现手机、固定电话、无线市话等各类通信终端的多方在线通话。使用该业务后,

用户通过手机即可发起组建多方电话会议。不仅可以便于亲朋好友间的相约聚餐、在线聊天,而且可以不限地点、时间随时召集电话会议。此外,该应用还具有“录音秘书服务”、“随时呼入,通话无中断”、“通讯录自动收集”等多项特色功能,让用户操作使用更简便!

安徽联通“移动电话会议业务”(多方聊)的推出,使不同运营商之间、不同区域、不同国界、不同电话终端之间同时通话和召开会议成为现实,大大提高了信息沟通的及时性。以此次发布会为契机,安徽联通将继续坚持以客户为中心,进一步提升智慧城市的建设和服务能力,依托移动互联网、云计算、物联网等新一代信息技术,发挥企业在信息化规划、建设、运营、服务等方面的优势,与产业链各方共同致力于推动智慧城市发展。



安徽联通总经理、党委书记 刘运尧(左二) 与会领导共同开启多方聊产品发布仪式的水晶球

安徽合肥旅游学校
——公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
专业: 高星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfjyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599